
 

 

Diskriminimi është Kundra Ligjit 
Hartford Healthcare përputhet me ligjet shtetërore dhe federale në fuqi për të drejtat civile dhe nuk toleron diskriminim kundër asnjë personi, 
duke përfshirë pacientët dhe anëtarët e ekipit të kujdesit shëndetësor, në bazë të racës, ngjyrës, origjinës kombëtare, duke përfshirë aftësitë e 
kufizuara të gjuhës angleze dhe gjuhës amtare, etnicitetit, kulturës, gjuhës, paaftësisë, moshës, fesë, statusit socio-ekonomik, gjinisë, 
orientimit seksual, karakteristikat seksuale (duke përfshirë tiparet interseksuale), shtatzënisë ose kushte të ngjashme, stereotipet seksuale, 
identitetin ose shprehjen gjinore, ose çdo karakteristikë tjetër të mbrojtur me ligj. Detyrimi ose formë tjetër diskriminimi në bazë të ndërgjegjes, 
qoftë i bazuar në besime fetare ose bindje morale, në rrethana të caktuara, gjithashtu nuk do të tolerohet, në përputhje me statutet në fuqi të 
mbrojtjes së ndërgjegjes së kujdesit shëndetësor federal, duke përfshirë Amendamentet e Kishës, Ligjin për Shërbimin Shëndetësor Publik, 
Amendamentin Weldon, Ligjin për Kujdesin e Përballueshëm dhe autoritete të tjera, sipas Departamentit Amerikan të Shëndetësisë dhe 
Shërbimeve Njerëzore. 

Hartford Healthcare ofron ndihma dhe modifikime të arsyeshme për individët me aftësi të kufizuara dhe shërbime të përshtatshme ndihmëse. 

Shërbimet gjuhësore 
Kujdesi shëndetësor në Hartford: 
• Ofron ndihma dhe shërbime falas në kohë për njerëzit me aftësi të kufizuara, për të komunikuar në mënyrë efektive me ne, si p.sh. 

• Interpretues të kualifikuar të gjuhës së shenjave 
• Informacion të shkruar në formate të tjera (braille, të shtypura në format të madh, audio, formate elektronike të qasshme, formate të 

tjera) 
 
• Ofron shërbime gjuhësore falas dhe në kohë për njerëzit të cilët nuk kanë anglishten gjuhë kryesore, si p.sh. 

• Interpretues të kualifikuar 
• Informacion të shkruar në gjuhë të tjera 

 
Nëse ju nevojiten këto shërbime, kontaktoni Elizabeth Begley në 860.696.1246. 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
VËMENDJE: Shërbimet e ndihmës gjuhësore, janë në dispozicion për ju, pa pagesë. Telefononi 1-860-696-1246 (TTY: 1-860-545-2247). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nëse besoni se Hartford Healthcare ka 
dështuar të ofrojë këto shërbime duke 
diskriminuar apo penguar në mënyrë 
tjetër bazuar në racë, ngjyrë, origjinë 
kombëtare, moshë, paaftësi, gjini apo në 
ndërgjegje, ju mund të paraqisni një 
ankesë me: 

Elizabeth Begley 
Koordinatore e të Drejtave Civile 

9 Farm Springs 
Farmington, CT 06032 
P: 860.696.1246 TTY 860.545.2247 
Fax 860.665.8088, ose e-mail 
Elizabeth.Begley@hhchealth.org 

Ju mund të paraqisni një ankesë personalisht 
ose me postë, fax apo email. Nëse keni 
nevojë për ndihmë për të paraqitur një 
ankesë, Elizabeth Begley, koordinatore e të 
Drejtave Civile është në dispozicion për t'ju 
ndihmuar. 

Ju gjithashtu mund të paraqisni një ankesë 
për të drejtat civile në Departamentin 
Amerikan të Shëndetësisë dhe Shërbimeve 
Njerëzore, Zyra për të Drejtat Civile, në 
mënyrë elektronike përmes Portalit të 
Ankesave të Zyrës për të Drejtat Civile, i 
arritshëm në ocrportal.hhs. 
gov/ocr/portal/lobby.jsf, ose me postë apo 
telefon në: 

Departamenti Amerikan i Shëndetësisë 
dhe Shërbimeve Njerëzore 
200 Independence Avenue, SW 
Room 509F, HHH Building 
Washington, D C. 20201 

1-800-368-1019, 800-537-7697 (TDD) 

Formularët e ankesave gjenden në 
hhs.gov/ocr/office/file/index.html. 
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